
FIAT Taigo 1.0 GSE Club

24.480,00 € (Brutto)
21.103,45 € (Netto)

19% MwSt.

Kilometer: 0 km
Leistung: 81kW (110PS)
Hubraum: 999
EZ: 09.2023
Farbe: grau Rauchgrau
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe
Türen: 2/3

Verbrauch:
Innerorts: 6 l/100km
Außerorts: 4.2 l/100km
Kombiniert: 4.9 l/100km
CO2-Emission: 111 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: EW-
10779-
88921
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Ausstattung:

Zentralverriegelung
Tempomat
Elektr. Fensterheber
ESP

Freisprecheinrichtung
MP3-Schnittstelle
Multifunktionslenkrad
Bordcomputer
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Fahrzeugbeschreibung:

 
Herzlich Willkommen bei Auto-Online Pietsch, vertrauen auch Sie auf unsere 20 Jährige Erfahrung im Fahrzeughandel

und profitieren von konstant günstigen Preisen. Kaufen Sie bei einen der Top-Händler 2023.

* Bei uns erhalten Sie Ihr Fahrzeug fertig aufbereitet und zulassungsfertig ohne versteckte Kosten zu dem hier angebotenen Preis 
Bei uns erhalten Sie ausschließlich  werkstattgeprüfte Gebrauchtfahrzeuge.
Fordern Sie jetzt Ihr persönliches Fahrzeug-Video an und lassen Sie sich von Ihrem Berater alle Details zeigen!
Auf Wunsch erhalten Sie eine neue Haupt & Abgasuntersuchung
Bei Neuwagenangeboten halten wir auch weitere Farben für Sie bereit, bitte kontaktieren Sie uns und fragen nach Ihrer

Wunschfarbe. 
Finanzierungen erhalten Sie bei uns mit oder auch ohne Anzahlung. Ihr Verkaufsberater erstellt Ihnen gerne ein auf Sie

zugeschnittenes Angebot.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchtwagen Inzahlung.
Besuchen Sie uns gerne auf www.eu-carimport.de oder in unserem Autohaus in Vettelschoß

-
 
Mild-Hybrid 51 kW (Motor 1, Reifendruck Kontrollsystem, Fahrassistenz-System: Bremsassistent, Außenspiegel elektr. verstellbar,
Außenspiegel Wagenfarbe, Smartphone Schnittstelle (Apple CarPlay Android Auto), Reifen-Reparaturkit, Gurtstraffer vorn, DAB
Radioempfang (Touchscreen 7'', Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Hubraum: 999ccm, USB-Schnittstelle, Bordcomputer, Autom.
Begleitfunktion der Beleuchtung (Follow me home), Beifahrerairbag abschaltbar, Abgasnorm EURO6D, Lenksäule (Lenkrad)
höhenverstellbar, Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole, Infotainment-System: UConnect mit MP3-Player, Sonnenblende rechts
mit Spiegel, Radio: empfang digital DAB, Elektrische Seitenspiegel, ESP, Geschwindigkeits-Regelanlage (Tempomat), Dachantenne,
Kindersitzbefestigung, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Schadstoffarm nach Abgasnorm
Euro 6d, Elektrische Fensterheber, Elektr. Bremskraftverteilung, Getränkehalter, Seitenairbag vorn, Tempomat, Freisprechanlage
Bluetooth inkl. Audio-Streaming, Motor-Schleppmoment-Regulator (MSR), Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP / ESC),
Sonderlackierung Pastellfarben, Zentralverriegelung mit Fernbedienung, Kopf-Airbag-System vorn, Getriebe 6-Gang, Audio-
/Telefonbedienung am Lenkrad, Knieairbag Fahrerseite, Usb, Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Karosserie: 3-türig, Elektrische
Servolenkung Dual Drive, Heckscheibenwischer, Armaturenbrett farbig, Sitzbezug / Polsterung: Stoff / Vinyl, Otto-Partikelfilter (OPF),
beide, 0 Ltr. - 51 kW), Zentralverriegelung- Vereinbaren Sie gerne eine Probefahrt.
- Gerne können Sie zu diesem Fahrzeug eine Gebrauchtwagengarantie bis zu 36 Monate abschließen.
- Inzahlungnahme Ihres Gebrauchtwagen ist zu einem marktgerechten Preis möglich.
- Gerne unterbreiten wir Ihnen ein indivudelles Finanzierungsangebot auch ohne Anzahlung.
- Wir übernehmen gerne für Sie die Anfertigung von Überführungskennzeichen oder Exportkennzeichen.
- Unsere Öffnungszeiten: Montag bis Freitag: 09:30 - 12:00 Uhr & 13:00 - 18:00
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